

## 种子新品沦为不合格产品

# 登海种业今年业绩有点悬



登海3686被曝属于违规商业化转基因玉米品种,登海662由于抗病性较差使得部分农户损失惨重,登海种业麻烦不断。而最近,登海605由于发芽率低于标准值而被列为不合格玉米种子。南方某买方农业研究员认为,2011年全年登海种业业绩悬了。

### 登海605沦为不合格产品

日前农业部办公厅《关于2010~2011年度种子质量监督抽查有关情况通报》称,对23个省(区、市)部分种子企业生产经营的种子进行质量监督抽查。在上述抽检的101家企业共163个玉米品种中,有7家企业的品种不合格,而出人意料的是,登海种业生产经营的登海605“榜上有名”。在水分、净度、发芽率三项指标中,登海605发芽率为85%,而标准值则是92%。农业部表示,对于不合格的品种,相关省级种子管理机构要严格按照《农作物种子质量监督抽查管理办法》第三十六条的整改要求,对整改措施落实情况进行现场验收,对不合格批次种子进行封存,作非种用处理或者重新加工,严防不合格种子流入市场。

中国农业科学院作物研究所研究员认为,在上述7家不合格企业中,唯独登海种业是大的种子企业,在本次被否定种子品种中,小的企业由于其品种推广面积不大,因此品种收回去比较好处理,但是由于登海605推广面积较大,被认定为不合格产品影响较大。

### 玉米种子屡出问题

本次农业部对登海605否定,对登海种业而言,无异于一次重大打击。

在登海种业10个超试玉米储备中,2010年登海种业主推登海662。不过,登海662闪亮登场却遭遇重大挫折,由于该品种抗病性较差,使得河南及山东的农户在种植后遭遇了玉米粗缩病影响,部分地区损失惨重。

某种业专家称,正是由于662糟糕的表现,在各方的压力下登海种业已将超试662品种封存。662出师未捷,605在去年年底通过国审,而登海605适应性更广,高产、抗病能力更胜一筹,因此也被定为与2011年登海种业的主打品牌。

“去年登海662遭遇粗缩病,今年登海605被定义为不合格产品,不可否认的是,这已经给登海种业超级玉米信誉造成了严重的影响。”某买方研究员告诉记者,由于登海605是公司今年主打产品,如此大的制种量,或许登海种业的全年业绩不会太理想,而三季度公司又将引入新一年制种阶段,后期的影响估计还要深化。《每日经济新闻》

## 河仁基金获赠曹德旺家族所持15%股权 福耀玻璃成“慈善第一股”



曹德旺 资料图片

“倔老头”曹德旺以实际行动践行其捐股用于慈善的承诺。福耀玻璃今日公告,4月11日,公司接到第一大股东三益发展、第二大股东福建省耀华工业村通知,三益发展、耀华工业村与河仁慈善基金会(下称“河仁基金”)签署了《捐赠协议书》,三益发展将其持有的公司5991万股捐赠给河仁基金,占福耀玻璃总股本的2.99%;耀华工业村将其持有的2.4亿股捐赠给河仁基金,占福耀玻璃总股本的11.99%。据公告,本次权益变动后,河仁基金持有福耀玻璃3亿股,占福耀玻璃总股本的14.98%;三益发展持有福耀玻璃3.9亿股,占总股本的19.5%;耀华工业村不再持有福耀玻璃股份。

资料显示,福耀玻璃第一、二大股东三益发展与耀华工业村的实际控制人均系曹德旺家族。再查今日同时披露的两份权益变动报告,可知此次股权转让的目的是用于慈善用途。2010年底,河仁慈善基金会在递交申请三年后终于正式获批,成为中国首家以股份运作的慈善基金会。据权益变动报告,河仁基金表示,受让福耀玻璃股份的目的是用于慈善用途,不排除在未来12个月内减持的可能。有趣的是,昨晚有多家机构在接受记者采访时均表示,当下全球资本市场盛行社会责任投资,A股对于福耀玻璃这样的上市公司进行估值时应给予一定的慈善溢价。

快报记者 郭成林

## 济钢三启吸并莱钢 股东均享现金对价“保底”

停牌近60天后,济南钢铁今天公布了以换股方式吸收合并莱钢股份,并向济钢、莱钢集团定向增发购买资产的第三套重组方案。两公司股票今日复牌。本次换股比例仍为1:2.43,即1股莱钢可换取2.43股济钢;而与前两次方案只有异议股东才能获现金选择权不同,本次无论投什么票,两公司的股东均分别拥有收购请求权及现金选择权,济钢股东可选择每股3.44元、莱钢股东可选择每股7.18元,获得现金对价。预计完成重组后的公司2011年每股收益0.09元,远高于2010年度济钢每股0.027元与莱钢每股0.055元(0.1348/2.43)的收益。

济钢和莱钢重组可谓一波三折。2010年2月24日,济南钢铁第一份重组方案由于A股市场表现低迷、钢铁行业经营环境出现重大变化以及股价大幅下跌等,未发出召开股东大会的通知便无疾而终。2010年12月14日,相关各方再次推出重组方案。这个方案缩小了重组资产范围,根据市场价格调整了现金选择权。然而仍因其停牌期过久及大势发生变化,复牌后,两公司股价再度出现双双跌破收购请求权和现金选择权的价格,重组方案未成行。

快报记者 朱剑平

## “我的钢铁网”过会

郭广昌投资回报可能超20倍

上海钢联电子商务股份有限公司(下称“上海钢联”)首发申请昨日获创业板发审委通过,“复星系”掌门人、资本大鳄郭广昌四年的潜伏浮出水面,投资回报或超20倍。而上海钢联也将成为“复星王国”中的第一家创业板公司,其旗下的“我的钢铁”网将成为国内第一家上市的钢铁行业网站。

招股说明书披露,上海钢联成立于2000年,是以钢铁行业信息服务为基础的B2B电子商务平台运营商,公司旗下主要运营有“我的钢铁”网(含中、英文网站)、“我的不锈钢”网和“搜钢”三个网站。

上海钢联控股股东为上海兴业投资发展有限公司,实际控制人为郭广昌。兴业投资持有该公司1587.50万股股份,占该公司发行前总股本的52.92%。郭广昌通过广信科技和复星高新技术持有兴业投资58%的股权。按照创业板目前约60倍的发行市盈率来估算,上海钢联的上市股价约为53元。以此计算,兴业投资所持股份市值将达到8.5亿元,投资增值超过20倍。

昨日与上海钢联同时过会的还有江苏飞力达物流、四川依米康环境,而广东溢多利生物首发申请被否。《第一财经日报》

## 八公司披露一季度业绩 沃华医药报亏499万

今天两市共有8家公司披露2011年一季度报,从财务数据来看,多数公司业绩乐观。

江特电机今年一季度净利润1012.85万元,同比增长621.00%,公司预计今年1至6月净利润将增长110%至150%。截至一季度末,中国平安寿险公司和华商基金旗下均有产品驻扎前十大流通股股东之列。美罗药业一季度净利润增310.75%,平安寿险旗下两产品一季度入驻,共持有公司194万股。圣农发展一季度净利增长74.95%。精诚铜业、台基股份、保龄宝和桂林三金一季度净利润分别同比增长73.24%、50.78%、24.25%和4.09%。

而沃华医药成为今日唯一报亏的公司,其一季度净亏损499万元,业绩同比大降152.51%。快报记者 施浩

## 美国 DNR 等离子消融技术 德国 STORZ 鼻内窥镜微创技术 快速解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

### 过敏性鼻炎治疗有误区

过敏性鼻炎是鼻黏膜受外来物质刺激后产生的过敏反应,有不少人患有不同程度的过敏性鼻炎。南京红十字医院耳鼻喉科中心专家指出,身体过敏反应常见于与外界接触的器官,如:皮肤、呼吸系统和消化系统,过敏性鼻炎和哮喘均属呼吸系统的过敏反应。

南京红十字医院耳鼻喉科中心主任解释说,过敏性鼻炎可分为两大类。一是季节性的,主要因空气中弥漫花粉引起,所以又称为花粉症,这是外界常见诱发敏感症的原因;二是常年性的,因空气中的尘螨、霉菌等致敏原引起的过敏反应,九成以上的过敏性鼻炎患者是因为尘螨而诱发敏感病。常见致敏原包括尘螨排泄物、霉菌、蟑螂排泄物、动物的皮屑等。据专家介绍:传统治疗过敏性鼻炎,只能对症治标,靠药物缓解病情,若情况严重,才采用抗敏治疗或外科手术,局部激素喷剂。口服药物可抑制鼻子反应,药效迅速,不过,由于药物会抑制神经,使人昏昏欲睡,给工作带来不便。此外,激光、微波等手术法也可用于治疗过敏性鼻炎,但副作用较大,痛苦大,操作不当可导致鼻腔黏膜受损。

### 美国 DNR 等离子消融技术与过敏性鼻炎 一次了断

南京红十字医院耳鼻喉科中心主任运用美国 DNR 等离子低温消融术,消融了肥厚性鼻甲,同时阻断了筛前神经,降低鼻腔敏感神经,改善鼻腔通气功能,就这样,只用了20分钟左右的时间就一次了断了打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症状。

在此,专家提醒:过敏性鼻炎的主要症状为鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕,时间一长会诱发鼻窦炎、鼻息肉、分泌性中耳炎等症状,更会诱发哮喘,它所带来的潜在危害还是不小的,如孩子鼻子不通气,会出现眼窝发青的现象,如成年人会影响工作状态、社交等;司机朋友还容易出现交通事故。

据了解,治疗过敏性鼻炎的最理想方法是美国 DNR 低温消融术。它是在内窥镜放大500倍直视下,清楚地看到病变组织的解剖结构,达到以往不容易达到的区域,对病灶精确测温,定量释放 DNR 能量,使病变组织精确消融保留鼻腔生理功能

的微创技术,堪称过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的最佳方法。

### 鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉隐患多

慢性鼻炎是鼻黏膜下层的慢性炎症,表现为鼻黏膜和鼻窦的增生肥厚,称为慢性肥厚性鼻炎可表现为持续性鼻塞,单纯性鼻炎为间歇性鼻塞,因为鼻腔和鼻窦黏膜相邻和相通,鼻窦炎不仅继发于鼻炎,而且常常伴有鼻炎;而慢性鼻炎炎症长期刺激或变态反应使鼻黏膜高度水肿,使静脉及淋巴液回流受阻,引起组织间隙扩张,发生不可逆的水肿,最后形成息肉、鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉往往同时存在,互为影响的关系,所以很多临床医生就戏称为鼻炎“铁三角”。鼻息肉是成人常见病,儿童很少发生,常发生在中鼻甲游离缘筛窦区及上颌窦口处。主要症状是随息肉体积增大或数量的增多而鼻塞逐渐加重,说话带鼻音,头痛不适,多为脓性鼻涕,如与过敏有关可流清水样鼻涕。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之处,有的可将鼻腔撑大,鼻被增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄较大,有少数可发生癌变,应提高警惕。

### 德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术 一次解决鼻窦炎 鼻息肉

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京红十字医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系统和窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

咨询电话: 025-86898489 网址: www.njhsz.com

医院地址: 南京市白下路242号(市交通指挥中心对面) 南京红十字医院  
交通路线: 乘15路、30路、31路、82路、128路、802路、807路、游2线到白下路站下;  
乘1路、44路、55路、49路、142路、304路到长白街站下;  
乘4路、7路、40路、62路、804路、到夫子庙站下即到。

## 天天出彩

### 体彩22选5(11095期)

中奖号码: 01 12 13 14 18  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 45注 14427元

### 福彩15选5(2011095期)

中奖号码: 4 5 12 14 15  
奖级 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 216注 2474元

### 体彩排列3(11095期)

中奖号码: 8 4 4  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列3直选 8428注 1000元  
排列3组选3 10497注 320元  
排列3组选6 0注 160元

### 体彩排列5(11095期)

中奖号码: 8 4 4 7 4  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列5直选 49注 100000元

### 福彩3D游戏(2011095期)

中奖号码: 7 8 4  
奖级 江苏中奖注数 每注金额  
单选 2102注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 4396注 160元

### 传统型体彩(11054期)

中奖号码: 4 9 2 0 6 6 8  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 19417元

### 福彩双色球(2011041期)

红球号码: 4 10 12 13 30 32  
蓝球号码: 13  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 3注 10000000元

### 快乐扑克2011-4-12

当日中奖注数: 287注  
当日中奖金额: 14187元

## 体彩鸡毛信

### 大乐透中出3注超700万头奖 今晚奖池仍达3.41亿元

周一晚开奖的体彩超级大乐透一举送出3注超700万头奖,其中一注总奖金1123万元的大奖被我省南通彩民擒获,另2注每注奖金702万元的头奖则被河北、内蒙古彩民分享。今晚又是大乐透开奖日,目前奖池为3.41亿元,巨奖同样一触即发! (苏体)